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一.计算技巧

 

(一)乘法:

 

1.用上期的试机号与本期的试机号对位相乘，得三组数字；

 

2.用本期的试机号与以前最近的相像机球的试机号对位相乘，试机号。得三组数字；

 

3.将乘法1或乘法2的毕竟再顺序相乘，得出三组数字。

 

当心:在这里0乘任何数字都得任何数字，试机号后。把0看成1，如遇见两个0对位相乘，我们可以粗

心它，不能把它当1X1=1看成1尾了，如:021X636=6、6、6，636X698=36、27、48

 

(二)加减法

 

1.一次运算：号判断组三。用乘法得出的三组数字中的大数(D)减去小数(x)，大数减去中数(z)，试机

号。中数减小数，我不知道[转载]买彩绝招。得三组数字；
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计算公式D-Z，D-X，福彩3d分析预测专区。Z-X；如636X698=36、27、48，事实上3d试机号预测。

D-Z=48-36=12，福彩3d聊天室。D-X=48-27=21，Z-X=36-27=9；

 

2.二次运算：比一次运算再多一个数字，公式D-(z+x)，试机。如:636X698得6、27、48，二次运算得

48-(36+27)=15。

 

二.判定组三

 

1.用乘法1得出的数字后，再一次运算，要是有同位数浮现（对子）浮现则为组三； 如期试机号

386，看着试机。期试机号657，你看转载。对位相乘386X657=18、40、42，事实上福彩3d分析预测专

区。一次运算Z-X=40-18=22，麦久3d试机号。有对子浮现，其实绝招。则确定开组三；

 

2.乘法1的毕竟浮现互为倒数，学会3d试机号对应码。或二次相乘中浮现互为倒数则为组三型。[转载

]买彩绝招。如试机号636，福彩3d试机号走势图。试机号021，对位相乘得636X021=6、6、6，三个相

像数字浮现，试机号后。则为组三；
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3.乘法1的毕竟无组三条件，3d试机号金码。但二次运算的毕竟中浮现同尾数，则为组三；

 

4.乘法1的毕竟无组三条件，但二次运算的毕竟中浮现同位数.则为组三。

 

三.判定组六

 

1.乘法1的毕竟中有同尾数，但一、二次运算后又浮现了同尾数，则判定为组六；

 

2.乘法1的毕竟中有同位数，千禧3d试机号。但一、二次运算后又浮现了同位数，则判定为组六；

 

3.乘法1的毕竟中有互倒数，但一、二次运算后又浮现了同位数，福利彩票3d试机号。则判定为组六

。

 

福彩试机号
一、用当期试机号预测当期开奖号能否是组3的技巧，要紧有以下5点：

 

1、试机号跨度大于5，奖号出组六；

 

2、试机号跨度小于5，奖号出组三；

 

3、试机号跨度等于5，福彩游戏机。出组六的期间多；

 

4、试机号是豹子、拖沓机，福彩游戏机。必出组三；

 

5、数字6持续浮现3期，号判断组三。在1—5期内有出组三的或许。

 

二、把当天试机号个位、十位、百位诀别乘以9，要是得数中有2位数字相像，那么出组3的概率在

95%以上：其实判断。

 

例1：试机。188期试机号437

 

百位4x9=36，十位3x9=27，3d试机号码。个位7x9=63

 

以上有两个相像数字：63，188期开奖号363（判定正确）

 

例2：189期试机号429

 

福彩3d试机号
百位4x9=36，十位2x9=18，相比看3d试机号后汇总。个位9x9=81
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以上有两个相像数字：18，189期开奖号404（判定正确）

 

以上技巧准确率95%以上，仅供参考，发起您实行200期以上测试后再行使！

 

1.个位出8或4后，1—5期内就有组三出1—2期（准确率85.3%），请考证！

 

2.十位出0后，1—3期内有组三浮现（准确率86.9%），请考证！

 

【极度提示】每当百十个出1的期间，第2天要看好0，要是0没开，那这天有组三，要真出组三了

，第三天0可以不看，反之0肯定开。1在百位出的期间，第2天最较着，和尾会走3或4。会开和3、

23，4、24，三天后尾3肯定还会来100%准确！
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,方法一：方法2：中奖号码的和数尾加、减当期的中奖号码，在下期开出的号码中一般有一个号

，有时有两个号。,如：168期664和尾16，6-4=2，6-6=0，169期238中有2；,169期238和尾13，3-

2=1，3-3=0，3-8=5，170期214中有1；,170期214和尾7，7--2=5，7-1=6，7-4=3，171期558中有

5；,171期558和尾18，8-5=3，8-8=0，172期370中有30；,172期370和尾10，10-3=7，10-7=3，0-

0=0，173期791中有7；,173期791和尾17，7-7=0，7-9=2，7-1=6，174期609中有60；,174期609和尾

15，5-6=1，5-0=5，5-9=4，175期813中有1；,175期813和尾12，2-8=6，2-1=1，2-3=1，176期开517中

有1,方法三：取胆的方法:用上期开奖号码的和尾加一,减一来作为下期开奖号码的胆码.,比如:265期开

奖号码是143,和尾8那么可以取胆97.266期开奖号码:973.两胆全中.,268期开奖号码是440,和尾8那么可以

取胆97.269期开奖号码:237.中一胆7,270期开奖号码是083,和尾1那么可以取胆02.271期开奖号码:492.中

一胆2,272期开奖号码是857,和尾0那么可以取胆19.273期开奖号码:849 .中一胆9,273期开奖号码是849,和

尾1那么可以取胆02.274期开奖号码:426.中一胆2,275期开奖号码是576,和尾8那么可以取胆97.276期开

奖号码:935.中一胆9,277期开奖号码是992,和尾0那么可以取胆19.278期开奖号码:793.中一胆9,279期开奖

号码是146,和尾1那么可以取胆02.280期开奖号码:050.中一胆0.,刚刚发现的十位定胆方法！,这是我看

帖的时候偶然发现的方法，,就是期尾号乘以8为十位胆码！, 2006—08—25 059 2 1 772 16 9＊8=72中7,

2006—08—24 296 1 1 5 5 9 19 8＊8=64错, 2006—08—23 896 1 2 8 5 0 13 7＊8=56 中5, 2006—08—22 643 2 2

6 8 5 19 6＊8=48 中8, 2006—08—21 586 2 2 3 4 0 7 5＊8=40 中4, 2006—08—20 714 2 2 0 3 9 12 4＊8=32中3,

2006—08—19 450 2 2 7 4 8 19 3＊8=24中4, 2006—08—18 676 2 2 7 1 8 16 2＊8=16中1,我发现后，用它算以

前的号，发现只在进十几期才开始好用的。,希望大家用时斟酌,（转贴）————（来自

shashou）,提醒:根据以前的公式这样的情况下 应该考虑0当1用3D的很多公式都是这么处理的 0*8个人

认为0*8=1*8=8,连中 9 期 的一条3D公式［转帖］,作者：三斧 时间：:01,减小字体 增大字体,连中 9 期

的一条3D公式［转帖］,上期 （百位乘以5 +十位乘以8+7）除以 10 取余数命中本期胆, 438, 107

(4*5+3*8+7)/10=51/10 余数 1 命中1期, 802 (1*5+0*8+7)/10=12/10 余数 2 命中2期, 715

(8*5+0*8+7)/10=47/10 余数 7 命中3期, 803 (7*5+1*8+7)/10=50/10 余数 0 命中4期, 766

(8*5+0*8+7)/10=47/10 余数 7 命中5期, 075 (7*5+6*8+7)/10=90/10 余数 0 命中6期, 313

(0*5+7*8+7)/10=63/10 余数 3 命中7期, 405 (3*5+1*8+7)/10=30/10 余数 0 命中8期, 271

(4*5+0*8+7)/10=27/10 余数 7 命中9期,3d定胆,作者：三斧 时间：:34,减小字体 增大字体,二条定胆公式

,1、当期开奖号码第3位×2+4，结果除以10取余数，余数即为“下期”出的号码！,看看：003期开



431，第3位是1，1×2+4=6，除以10余数为6，下期出6（不分位置），004期开674，对！,同理计算

，004期余数2，005期开299。对！,005期余数为2，006期开420，对！,006期余数为4，007期开435，对

！,2、当期开奖号码第3位×3+3,结果除以10取余数，余数即为“下期”出的号码！,005期开299，第

3位是9，9×3+3=30，除以10余数为0，006期开420，对，,006期余数为3，007期开435，对

...008，009期也对。,1和2要结合使用！大家可以再验证！,公式荐胆,(1). 上期奖号除以三奖号(有0去

掉)的积,取前两位(只舍不进),下面是验证:,期数 奖号 胆,178 075 25 对,179 123 21 对,180 268 20 对,181 073

27 对,182 433 34 对,183 153 12 对,它是：75÷（7×5）=21(取两位

）,123÷（1×2×3）=20,73÷（7×3）=34,433÷（4×3×3）=12,(2).试机号定胆公式,公式：当期试

机号除3=整数为胆，例：,176期试机号392 胆130开奖号517,177期试机号854 胆284开奖号251,178期试

机号014 胆04 开奖号075,179期试机号789 胆263开奖号123,(3).3D公式测胆,上期 （百位乘以5 +十位乘

以8+7）除以 10 取余数 命中测胆,(4). 连中 11 期 的一条3D公式,上期 （百位乘以4 +十位乘以9+个位乘

以9+3）除以 10 取余数命中本期胆, 609, 813 (6*4+0*9+9*9+3)/10 余数 8 命中1期, 517

(8*4+1*9+3*9+3)/10 余数 1 命中2期, 251 (5*4+1*9+7*9+3)/10 余数 5 命中3期, 075 (2*4+5*9+1*9+3)/10 余

数 5 命中4期, 123 (0*4+7*9+5*9+3)/10 余数 1 命中5期, 268 (1*4+2*9+3*9+3)/10 余数 2 命中6期, 073

(2*4+6*9+8*9+3)/10 余数 7 命中7期, 433 (0*4+7*9+3*9+3)/10 余数 3 命中8期, 153 (4*4+3*9+3*9+3)/10 余

数 3 命中9期, 918 (1*4+2*9+3*9+3)/10 余数 9 命中10期, 810 (9*4+1*9+8*9+3)/10 余数 0 命中11期, ???

(8*4+1*9+0*9+3)/10 余数 4,预选胆码方法,我统计近88期数据，错16次，对72次，其中：对三胆8次

，,对二胆21次，对一胆43次。缺点是预选号码过多（4-6个），,方法非常简单：就是用当期前20期和

前10期的开奖数据作预,选号码。,例：131期预选码？？？,用111期开奖号：079,用121期开奖号

：053,作131期预选号：03579,定胆方法验证,方法：上期奖号/（上期和值+7）=,189期

：927/（18+7）=37 0347=12,190期开：322，正确,190期：322/（7+7）=23 3-2=1 2+3=5 1235=12,191期

开：798，错误,191期：798/（24+7）=25 5-2=3 2+5=7 2357=12,192期开：353，正确，开出3个,192期

：353/（11+7）=19 9-1=8 9+1=0 0189=12,193期开：710，正确,出胆方法,每天中奖号数字中大都含有

昨天奖号数字+2、－2的数字（如果大于9则－10，小于0则＋10）,统计结果：,3D，1092期内，重复

0个出现171次，占15.7%，重复1个出现414次，37.9%，重复2个出现375次，占34.4%，,重复3个出现

132次，占12.1%。,P3，61内，含1个的22次，占36%，含2个的22次，占36%，含3个的11次，18%，含

0个的只有6次，占10%。,胆码,(1)合尾取两边号为下期开奖的胆码,(2)(和值+65)/49(小数点后的几位

数)=1D?2D?3D?,(3)开 奖 号/(和值+个位数)=取前两位为下期胆,(4)用上期的开奖号乘以3.14所得的数

，取前3位，最少有一位是当天的胆。,(5)3D天干地支定胆法 以每日的干支换成五行数；,一、 和数

尾邻码测胆法,具体方法：用上期开奖号码的和数尾加1、减1，得到两个邻码，其中一个邻码作为下

期的胆码。,举例期3D中奖号码为667，和数尾为9，预测下期胆码为0、8,期3D中奖号码为380，和数

尾为1，预测下期胆码为0、2,期3D中奖号码为612，和数尾为9，预测下期胆码为0、8,期3D中奖号码

为877，和数尾为2，预测下期胆码为0、1,期3D中奖号码为073，和数尾为0，预测下期胆码为1、9,期

3D中奖号码为164，和数尾为1，预测下期胆码为0、2,合值邻号法：就是以上期的合数的邻号作为下

期的胆号，命中率很高，强烈推荐！！！,例 199期 214 合数 7 预测下期胆码：6、8,200期 667 合数 9

预测下期胆码：0、8,201期 380 合数 1 预测下期胆码：0、2。,二、 圆周率测胆法,具体方法：用上期

的开奖号乘以3.14所得的数，取前3位，预测其中一位是下期的胆码。,举例：200期3D中奖号码为

667，乘积为2094，预测下期胆码为2、0、9,201期3D中奖号码为380，乘积为1193，预测下期胆码为

1、9,202期3D中奖号码为612，乘积为1921，预测下期胆码为1、9、2,203期3D中奖号码为877，乘积为

2753，预测下期胆码为2、7、5,204期3D中奖号码为073，乘积为229， 预测下期胆码为2、9,205期

3D中奖号码为164，乘积为514， 预测下期胆码为5、1、4,三，期开奖号除2摁5次等好取小数点前两

位。,如,197期开734/2摁5次=22。937取胆22，198期开奖号328。,199期胆用328/2=10。25取10,199期开



214 。,200期胆用214/2=6。 68取6，200期开667。,201期胆用667/2=20。8取20，201期开380。,四，开奖

号除以(和值+个位数)=胆,公式：上期号除以（上期号的和值+上期号的个位）=取前三位数（中间就

有1-2胆）,比如: 137期:052/(7+2)=5.7 138期开167(y),138期:167/(14+7)=7.9 139期开667(y),139期

:667/(19+7)=25 140期开572(y),这个准确率很高，能达到70%,例如216期开奖号码为951,那么用951除以

（9 5 1的和+个位）16=59.4,那么下期的胆就可以定位9 5 4中的1－2个,217期开奖号码964（中2个）,那

么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2.78,那么，就应该有一个数字是明天的胆。,218期开892，中2胆

！,大家可以再验证！长期跟踪网址:,,一、先说当期试机号与当期奖号胆的关系：,看试机号的个位

：,当试机号个位是 1 时，选 072 做胆；如：2007年162期试机号241，开407 中 07。,当试机号个位是 2

时，选 189 做胆 如:2007年 146 期试机号352 开951 中19,当试机号个位是 3 时，选 2 0 9 做胆 如：2007年

163 期试机353号开049 中09,当试机号个位是 4 时，选 375 做胆如：2007年136 期试机号084开 257中

57,当试机号个位是 5 时，选 694（2）做胆如：2007年140 期试机号915开 655中 6,当试机号个位是 6 时

，选 509 做胆，自己验证,当试机号个位是 7 时，选 086做胆,当试机号个位是 8 时，选 769 做胆,当试

机号个位是 9 时，选 876（容易落9）,当试机号个位是 0 时，选 917 做胆,以上一般出2个或1个。不出

的时候很少。大家可以验证。实践中可以把3码胆组设为条件，如试机号个位1时，设072=1-2，就可

得出分解式 072—。,二、看试机号的百位：（试机号的百位与数字134有直接关系，经本人研究发现

，制作本等势以求验证，并与大家共享受意中奖。下面的胆组一般出2-3个，括号里的数字是百位数

字的+-基数（取绝对值），多数情况下直接出3个。如187期试机号590，百5，选1489做胆，并与5+-

0=50，5+-3=28，5+-1=46结合，得0，中145。结合上面试机号个位选胆，试机号590，个0选917做胆

，胆1，结合百位选胆直接命中没问题。 0 ，交集数字是19，排除数字是02，得到，个位选胆排除

8，得1459，这是简单的使用技巧和方法。公开了，FC不要杀了我，哈哈！！！！）[size=+0]当试机

号百位是1时选4358（173）做胆,当试机号百位是2 时选8657（304）做胆,当试机号百位是3时选

0789（46）做胆,当试机号百位是4时选1780（43）做胆,当试机号百位是5时选1489（031）做胆,当试机

号百位是6时选9038（14）做胆,当试机号百位是7时选0183（412）做胆,当试机号百位是8时选

5214（803）做胆,当试机号百位是9时选0163（18）做胆,当试机号百位是0时选4370（194）做胆,三、

用上期奖号的百、十、个位判断下期必出胆，一般出1-2个，有时出3个，直接命中。,A,当上期奖号

的百位是1时，下期胆码159出1-3个,当上期奖号的百位是2时，下期胆码0468出1-3个,当上期奖号的百

位是3时，下期胆码0246出1-3个,当上期奖号的百位是4时，下期胆码268出1-3个,当上期奖号的百位是

5时，下期胆码137出1-3个,当上期奖号的百位是6时，下期胆码0246出1-3个,当上期奖号的百位是7时

，下期胆码159出1-3个,当上期奖号的百位是8时，下期胆码02468出1-3个,当上期奖号的百位是9时

，下期胆码1357出1-3个,当上期奖号的百位是0时，下期胆码0248出1-3个,B,当上期奖号的十位是1时

，下期胆码137出1-3个,当上期奖号的十位是2时，下期胆码1359出1-3个,当上期奖号的十位是3时，下

期胆码159出1-3个,当上期奖号的十位是4时，下期胆码2468出1-3个,当上期奖号的十位是5时，下期胆

码1379出1-3个,当上期奖号的十位是6时，下期胆码0248出1-3个,当上期奖号的十位是7时，下期胆码

0268出1-3个,当上期奖号的十位是8时，下期胆码1379出1-3个,当上期奖号的十位是9时，下期胆码

1379出1-3个,当上期奖号的十位是0时，下期胆码248出1-3个,C,当上期奖号的个位是1时，下期胆码

1379出1-3个,当上期奖号的个位是2时，下期胆码0246出1-3个,当上期奖号的个位是3时，下期胆码

0248出1-3个,当上期奖号的个位是4时，下期胆码1379出1-3个,当上期奖号的个位是5时，下期胆码

2468出1-3个,当上期奖号的个位是6时，下期胆码出1-3个,当上期奖号的个位是7时，下期胆码0246出1-

3个,当上期奖号的个位是8时，下期胆码1539出1-3个,当上期奖号的个位是9时，下期胆码02146出1-

3个,当上期奖号的个位是0时，下期胆码出1-3个,以上个人发现，欢迎高手指教，欢迎交流看法，力

求更简单、实用。,使用方法 1：看试机号个位的上下，是必出胆。如184期试机号947，个7的上下是

8，8必出，开998，独胆8中。185期试机号033，个3的上、下是2，2必出。开662，中2。如何看上和



下那？该图共14行，在中部划分成上7行和下7行，如果你在上7行内任意一处找试机号个位的数，在

他的上面取胆，相对应如果你在下7行内任意一处找试机号个位的数，在他的下面取胆。有时正好相

反，自己可以多看几处。雷同多的数字一定是胆。这个选独胆的方法要坚定信心，试机号前无论有

多少高手杀他的上下码，你也不要杀，就要选他，因为我说的方法准确率在98%以上！！！,2：如何

看第2码，独胆选出了，第2胆如何选那？我总结的试机号个位选胆一般都3中2。已经就很简单了。

巧门是看上下左右，横竖间跳，米字对顶，组六4码命中很容易。感兴趣的朋友注意看本贴的后面我

的心得，喜欢我就说，不喜欢就不说，免得烦人------,一直在领会你说的这些方法呢？你用的方法看

来有许多，我得好好练啊，不好意思，你发的图还是看不到，你说的图是不是：3D号码分布八卦图

：,,,,,, -----1,------2,------3,,,,,,0,对，是这个最新版的，你验证一下，好玩吧！！！,看看昨天试机号

033，把个位3找到：我用颜色标记，兰色是出的奖号，发现规律和感觉了吗？看到第2吗6和3的位置

关系吗，斜对面，哈哈，在----123处把 3作为中系中心点，打个X 就是2460 ----4吗 ，中62，这是组三

也中了，2460分2吗就是 24 26 46 40 20 60，你掌握杀组合，就可以选定2吗。判断出独胆2，选组合自

然是带2的，杀掉46 40 60，还有2426 20，4吗 0246，买组六组三复试都不亏。验证：180期奖号

701，181期开417。,根据上面的方法确定为：百7=胆159，中1。十0=胆248，中4，个1=胆1379，中

17。综合是159+248+1379=，中147。试机号400，个位0=胆917，中17。还可以吧。,181期开417，那

182期是百4=胆268，十1=胆137，个7=胆0246，综合0，会出3个吗？杀掉59了？,再看182期试机号的

个位吧。等待—————,验证：182期开奖号518，试机号532，个位2=选189为胆，中18。不错吧。

181期奖号417，根据以上方法：百4=胆268，中8，十1=胆137，中1，个7=胆0246，断。但试机号

532，在表图上用米字连线是1559，本人选定4码 1589，又中了！！！,告诉大家，要看的图，我不会

发。相信大家手里都有，方法是：看试机号个位，并以个位数为中心点，打个× 取顶点的4码

，532，2为点，×的4码是1559，（不同位置还出现1357或1359，技巧是尽量在图的中间位置选）把

这4码和我的试机号个2选胆189合并，就是=1589。中518。,182期开518，那么可以预测183期胆组是

5=137,1=137, 8=1359.综合 ，设定=2-3，再看试机号个位，争取再中。,验证：183期试机号327，个7选

胆086，开480，中80，182期试机号532，判断183期和值 15 13 12，本人选12和，08配4=12和，单条

480，大中！！朋友们，中了吗？,480，4=268，8=1379，0=，综合=2-3，这是184期的8码，估计要杀

掉17，还有，注意组三了，晚上试机号看个位，争取继续中。,183期试机号327，184期和值范围尾

，排除2503和尾，还有719，难道开 17 11 19和？验证：184期试机号947，个7选胆086，开998 ，中8。

"183开期开480，4=268，8=1379，9=，综合=2-3，这是184期的8码，估计要杀掉17，还有，注意组三

，"中89。不错吧。本人实战只中一个组选899。与朋友交流时单条359比较多，太遗憾了：原因是以

为胆086要断，最后只是小防了一个899的组三。这还是下午时判断的99对子要出。总之还是中了。

,184期开998 ，9=1357，9=1379，8=1539，185期综合=2-3，估计要杀掉9和1，还有357胆组。独胆

7？我的方法决杀4，4能是胆？但愿不会错！能继续组三吗？183期试机号947 ，和值估计不会在大点

停留，范围尾，排除尾，还有75尾，（当期试机号有一个数字也是和尾的判断，947=7+9=16=6尾

，巧合？）.再看试机号个位吧，力争还中！！！验证：185期试机号033，开662。试机号个3选胆

209，中2，米字连线是2064，出26。试机号后判断独胆2，对。本人实战未中，看形态错，看组六了

。回顾184期的预测都悔死了：“184期独胆、单条和值及定位,试机号前个人看 独胆9，双胆39，定

位 3*9 ，组三看99。组六看3*9，和值 17, 21，,备选2注：399，359。跨度=236=36=6跨？,个人不看好

6，如果有6，组三665，669，今天不会出？，明天出66组三？”明明在昨天就感觉今天出66组三，到

了今天把他忘了。看来基础还是不牢，还得修炼啊，还得相信自己的最初感觉。按理昨天判断66对

子，今天独胆 2 ，中是应当的，遗憾啊！！！,再看和值，又判断对而杀错：184期试机号947，判断

185期和值947--尾，杀了4尾的原因是公式用错了，应该是试机号个位乘4，7*4=28，杀8和，结果乘

2了。把杀胆的公式用杀和了。一天就这样毛乱，晕了。好在排三中了*84，还算没亏。,185期试机号



033 ，186期 和值范围0尾，排除，还有179和，7 9 11 17 19和。再排除9 19，开 7 11 17和？ 185期开

662，6=0246，6=0248，2=0246，综合02468，186期02468=2-3，估计要杀掉8，1795=0？02346=3？胆

24？独胆4？再看试机号个位吧，力争还中验证 186期试机号201，个1看胆270，中20，185期开

662，6=0246，6=0248，2=0246，综合02468，中028。本人实战看和10 11，共买各10倍。方法不错吧

。估计不少有心人买207的20 27组合就中，试机号后我说了27不组。显然是20组合，按昨天开662计

算的胆组02468，直接命中。,186期开208 ，2=0468，0=248，8=1539，综合0，这是187期的9吗。估计

要杀掉 620，还有。独胆 3 ？组三？再看试机号个位吧，力争还中,验证,187期试机号590 个0 看胆

917，开奖号 451。 中1。186期开208 ，2=0468，0=248，8=1539，综合0，（原贴笔误）这是187期的

9吗。估计要杀掉 620，还有 ，中145。本人实战看59胆，形态判断错，未中。但我总结的上期奖号与

下期奖号的关系已经多次中了。不知有人总结分析没有。,187期开451 ，4=268，5=1379，1=1379，综

合，这是188期的7码，自然排除了045，假设045=0-1，那就是=2-3，估计要杀掉973，还有+045大胆

点再杀掉5，还有1268+04，分解1268--0-04，这6码如开组六，估计可以中。0=3。看188期和值：估计

要排除4569尾把握较大。跨度排除1437没问题。用0尾，用 0跨？没有9了，估计9跨也杀，排除豹子

跨0，这样就是跨，不看好1跨，还有2568跨。用这些条件做号，在看试机号个位，争取单条命中。

有看跨、和值的高手请多指教。验证188期试机号763，个3看胆209，未中。(试机号个位选4码胆组

，只要把个位数+1就可，这是数字1和试机号个位的关系，各位可以灵活使用)。但个3的上下出胆应

该有4，试机号百7选胆0183（412），中4，7+-421，14-7=7，中7（小-大时，小+10后-大）。初次验

证百位看胆还可以。实战未中，对组三有感觉，和他人讨论时主张组三。被否定组三，跨看35，被

否定3跨.但最终没看组三。看来对组三还是实战感觉信心不足。应当不要气馁。试机号前定位“定

位 1** ， 7**3**，*6*，*2* ， ** 2 ，**4，**5 ，” 中7**，**4。,188期开774 ，7=

159，7=0268，4=1379。综合0，这是189期的8吗。估计杀掉712，还有 0再杀89，还有0356，看好5必

出，试机号前先定独胆 5 ，位置5** 或**5。是组三、还是豹子。等试机号看另一独胆了。,2011年福

彩3d第344期太湖钓叟字谜：两地情，竖上横，穷光蛋，上下同,两地情，男女朋友分居两地。解

2；,竖上横，竖上加一横，那是十。和值解10？：,穷光蛋，穷光蛋，0；,上下同，上下相同的是

8；解8；,敬请合作彩民，必须做到以下几点：,★第一：首期合作彩民先加入会员只需缴纳298元/月

（30期）提供[直选三注]准确率99%。,★第二: 直选三注中奖后第二天必须交20%的提成做为公益基

金！,★第三：号码要进行绝对保密,我们公司会通过手机发料给您或者彩民可以进入会员区领取。

,★第四：讲信用�讲道德�讲义气�有胆量。那我公司一定会给您一个意外的惊喜和收获！,↓彩民

可按以下方式领取资料！请彩民放心投资↓,344期编辑短信姓名+888发送到:1565-270-2825（刘小姐

）,或直接打办公室电话010-领取资料,我公司收到您的短信后将在当天的 17:30-19:30 与您联系,--------

---------------------------------------------------------------,福彩3D 343期：三注直选 920-- 209 -- 196 开；

9 2 0 准福彩3D 342期：三注直选 134-- 333 -- 345 开； 3 3 3错福彩3D 341期：三注直选 961-- 162 -- 649

开； 9 6 1 准福彩3D 340期：三注直选 045-- 042 -- 509 开； 0 4 5 准福彩3D 339期：三注直选 613-- 132 -

- 631 开； 8 0 8 准福彩3D 338期：三注直选 808-- 802 -- 038 开； 8 0 8 准福彩3D 337期：三注直选 742--

724 -- 734 开； 7 2 4 准福彩3D 336期：三注直选 541-- 154 -- 512 开； 5 4 1 准,福彩3D 335期：三注直选

371-- 256 -- 762 开； 7 6 2 准,福彩3D 334期：三注直选 783-- 736 -- 834 开； 7 8 3 准,郑重承诺:想拥有百

万富翁从彩票开始，加入会员一期赚几万不是问题哦；早加入早得利哦、,我相信很多会员朋友都知

道；本公司会员料绝非自己所研究，且中奖率非常高要想加入会员、请不要抱着半信半疑的心理

，这里将是您们的福地；,再次声明，不要再来电或信说什么试料了，这样做只会彼此浪费时间

，,,3D试机号分析,注册|登录 贴吧商城隆重开张了！,可用贴吧豆购买各种神奇道具。,去逛逛商城

&gt;&gt;,新闻 网页贴吧知道 MP3 图片 视频 百科,吧内搜索 | 帮助进入贴吧 进入i贴吧 贴子搜索,百度贴

吧 &gt; 3d试机号吧 &gt; 浏览贴子,吧主：,快速回复 切换到经典版,贴吧投诉,海洋风景翻译公司热线电



话..,北京海洋风景翻译公司可为您提供英,日,韩,法,德,俄,西班牙等多语..北京亿通感应自动门公司

01..,亿通感应自动门公司,引进国外先进技术,专业从事比澈,欧盛,亿兆,..Panasonic自动门控产品(北

..,Panasonic自动门控产品(北京)唯一五星级销售,工程,维修4S旗舰店...多品牌电子半导体专业推广..,恒

运隆电子是一家多品牌电子半导体专业推广商,以芯换心,真诚服务..专业供应自动门,北京伊滕自动门

公司专业提供自动门咨询电话:0,..博斯迈自动门工程服务提供..,瑞士BOSM德国德威自动门中国总代

理商咨询电话:010- 021-..北京自动门维修400 700 58..,专业制造销售电动门,自动门,车库门,推拉门,电子

门禁,自动门维修..北京万豪自动门专业生产优..,我公司是集自动门销售,设计,制作,安装服务为一体的

自动门专业公..Hytrel G3458L TPE 美国杜..,鸿跃塑胶贸易长供 Hytrel G3458L,提供详细的物性表和相关

资料.可..多特北京自动门公司,多特北京自动门公司专业从事自动感应门研发制造销售已有二十余年

..转贴次数：0,共有11篇贴子 3D试机号分析,222.91.242.*1楼,今天怎么还没有3D试机号分析呢？,回复

,123.15.240.*2楼,713,回复,hxl0 0位粉丝 3楼,139,回复,123.188.172.*4楼,3d;期试机号分析;,前期机号210,本-

-----440,=4x4=16/16=7=167=14,3-8=-5,3+8=11,11+-5=16+7=14,115=16,115=7,---=86=14,回复,hxl0 0位粉

丝 5楼,请教楼主:115=7中,这个7是怎麽来的?,回复,124.94.46.*6楼,在式中;115在3d算式中他二1+15二

16与15+1二16是一码事这是大数运算比如把115x2二14必然足14除2二7在小数运算中1+1+5二7,回复

,hxl0 0位粉丝 7楼,124.94.46的朋友,您好.谢谢您的指点,本人不胜感激.,回复,218.61.182.*8楼,3d试机号解

码愿意学的每晚都中奖可加入一网打尽3d预测网网主欢迎您,回复,218.61.182.*9楼,昨晚开奖848计算式

,前期试机号1;1球545,本期试机号1;2球325,式1,---14=5---4---5=50=5,---10=3---2---5=28=10,--=24=8--

=6-=10=78,式2,---14=5---4---5=50=5,---10=3---2---5=28=10,--=04=2--=2--=0=3-8,式3,---24,---04,--

=28x2,--=4.16=16+4=20出号16=88+4=848,式4,---78,---3-8,--=4=16,=4+16=20//4=4//16=88+4=848,式5,---

8---6---10,---2---2---0,--=6--=4---=10,式6,---5---4---5,---3---2---5,--=15-=10-=25,--=12-=8--=20,--=15-

=10-=25,--=42-=28-=70,式7,---5---2----5=12,---0---8----0=08,---5---0----5=10,-=10--=10-=10=2.10,合并

同类项后去掉4个5余28x2二416,----28,----28,---=488/848,----12,----08,----10,---=2.10去掉4个5二20余

10x2=20其中10是由2/8组诚乘2是4/16的关糸,本期机号325二25+3二28乘2二20,一网打尽3d预测网网主

,回复,218.61.182.*10楼,期中奖号338解析算式,前期试机号1;2球325,本期试机号2;2球331,式1各机号加,---

---------10=3---2---5=2--8=1,------------07=3---3---1=3--4=7,-----------=17=6--=5--=6=5.12=8,式2各机

号减,-----------10=3---2---5=2--8=1,-----------07=3---3---1=3--4=7,---------=1-7=0-=-1--=4=-1=4=-6,式

3,-------=17,-------=1-7,-------=014,=14,------=6---5---6,------=0-=-1---4,------=6--=6--=2,-----=662=14,-

------5--12,-----=-1---4,------=6--=8,------=6+8=14///出号6除2=33+8=338///8除2=44+6=446,式4验证式

相乘,-----3-----2-----5,-----3-----3-----1,----=9----=9----=3,----=6----=6----=2,----=15---=15---=5,-------

------------------,---=30----=30---=10,式5把乘积的尾数相加,-----9---6---5=20,-----9---6---5=20,-----3---

2---5=10,---=21-=14--=15,---145=10,---211=4,-------=14,式6为什么出338不出446,着结果,30;30;10=70,把

所有0去掉,---=3,---=3,---=1,---=7,把3317加在一起变成三个号时只能把7+在1身上所以出号只能出

338,从试机号中可看出331=7也可34=7但这样情况太少了,回复,218.61.182.*11楼,楼上是一网打尽3d预测

网主解式,回复,共有11篇贴子,发表回复,内容:,用户名:您目前是匿名发表 登录 | 注册 验证码: 请点击后

输入验证码，加入会员后本吧发贴免验证码。,#ft{clear:both;line-height:20px;background:#E6E6E6;text-

align:center}#ft,#ft *{color:#77C;font-size:12px;font-family:Arial;white-space:nowrap}#ft

.c{color:#7777CC;font-family:arial;}#ft a.c{color:#7777CC;}#ft a.c:visited{color:#7777CC;},&amp;copy;2010

Baidu 贴吧协议 意见反馈,2011年福彩3d第344期太湖钓叟字谜：两地情，竖上横，穷光蛋，上下同,两

地情，男女朋友分居两地。解2；,竖上横，竖上加一横，那是十。和值解10？：,穷光蛋，穷光蛋

，0；,上下同，上下相同的是8；解8；,敬请合作彩民，必须做到以下几点：,★第一：首期合作彩民

先加入会员只需缴纳298元/月（30期）提供[直选三注]准确率99%。,★第二: 直选三注中奖后第二天

必须交20%的提成做为公益基金！,★第三：号码要进行绝对保密,我们公司会通过手机发料给您或者



彩民可以进入会员区领取。,★第四：讲信用�讲道德�讲义气�有胆量。那我公司一定会给您一个

意外的惊喜和收获！,↓彩民可按以下方式领取资料！请彩民放心投资↓,344期编辑短信姓名+888发

送到:1565-270-2825（刘小姐）,或直接打办公室电话010-领取资料,我公司收到您的短信后将在当天的

17:30-19:30 与您联系,-----------------------------------------------------------------------,福彩3D 343期

：三注直选 920-- 209 -- 196 开； 9 2 0 准福彩3D 342期：三注直选 134-- 333 -- 345 开； 3 3 3错福彩3D

341期：三注直选 961-- 162 -- 649 开； 9 6 1 准福彩3D 340期：三注直选 045-- 042 -- 509 开； 0 4 5 准福

彩3D 339期：三注直选 613-- 132 -- 631 开； 8 0 8 准福彩3D 338期：三注直选 808-- 802 -- 038 开； 8 0 8

准福彩3D 337期：三注直选 742-- 724 -- 734 开； 7 2 4 准福彩3D 336期：三注直选 541-- 154 -- 512 开；

5 4 1 准,福彩3D 335期：三注直选 371-- 256 -- 762 开； 7 6 2 准,福彩3D 334期：三注直选 783-- 736 -- 834

开； 7 8 3 准,郑重承诺:想拥有百万富翁从彩票开始，加入会员一期赚几万不是问题哦；早加入早得

利哦、,我相信很多会员朋友都知道；本公司会员料绝非自己所研究，且中奖率非常高要想加入会员

、请不要抱着半信半疑的心理，这里将是您们的福地；,再次声明，不要再来电或信说什么试料了

，这样做只会彼此浪费时间，,5-0=5，-=10--=10-=10=2。3d试机号解码愿意学的每晚都中奖可加入

一网打尽3d预测网网主欢迎您，方法一：方法2：中奖号码的和数尾加、减当期的中奖号码，------

=6+8=14///出号6除2=33+8=338///8除2=44+6=446，开407 中 07，下期胆码1379出1-3个：等试机号看另

一独胆了。181期奖号417，7-7=0。 2006—08—22 643 2 2 6 8 5 19 6＊8=48 中8。应该是试机号个位乘

4，重复2个出现375次，--=4=16。三、用上期奖号的百、十、个位判断下期必出胆。273期开奖号码

是849，222？并与5+-0=50；方法不错吧。2=0468，个7=胆0246。作131期预选号：03579。中17！开

奖号 451，贴吧投诉。7--2=5：并与大家共享受意中奖⋯hxl0 0位粉丝 5楼⋯分解1268--0-04：估计9跨

也杀！同理计算。竖上加一横：博斯迈自动门工程服务提供？每天中奖号数字中大都含有昨天奖号

数字+2、－2的数字（如果大于9则－10， 2006—08—20 714 2 2 0 3 9 12 4＊8=32中3⋯期3D中奖号码为

877，定胆方法验证！004期余数2，669：使用方法 1：看试机号个位的上下：201期3D中奖号码为

380！★第四：讲信用�讲道德�讲义气�有胆量？福彩3D 334期：三注直选 783-- 736 -- 834 开：且

中奖率非常高要想加入会员、请不要抱着半信半疑的心理。 3 3 3错福彩3D 341期：三注直选 961--

162 -- 649 开。269期开奖号码:237， 2006—08—23 896 1 2 8 5 0 13 7＊8=56 中5，273期开奖号码:849 。

 

定位 3*9 ：预测下期胆码为0、8；还有，1×2+4=6！193期开：710。---0---8----0=08；再看和值：减

小字体 增大字体， 802 (1*5+0*8+7)/10=12/10 余数 2 命中2期；乘积为2753，（不同位置还出现1357或

1359。199期开214 ； 2006—08—21 586 2 2 3 4 0 7 5＊8=40 中4。我公司收到您的短信后将在当天的

17:30-19:30 与您联系。*2楼，杀掉59了；下期胆码0268出1-3个：把个位3找到：我用颜色标记， 405

(3*5+1*8+7)/10=30/10 余数 0 命中8期。看好5必出？下期胆码0246出1-3个：---5---2----

5=12！433÷（4×3×3）=12。上下同，3+8=11。得到两个邻码？判断185期和值947--尾，中一胆

9：一直在领会你说的这些方法呢。欢迎交流看法，6=0246？命中率很高？加入会员一期赚几万不是

问题哦。我相信很多会员朋友都知道。那我公司一定会给您一个意外的惊喜和收获。综合是

159+248+1379=。下期胆码1379出1-3个。280期开奖号码:050。 9 6 1 准福彩3D 340期：三注直选 045--

042 -- 509 开：作者：三斧 时间：:01，独胆 3 。(2)(和值+65)/49(小数点后的几位数)=1D，这还是下

午时判断的99对子要出，下期胆码159出1-3个。179期试机号789 胆263开奖号123。下期胆码1379出1-

3个？福彩3D 343期：三注直选 920-- 209 -- 196 开，中18？占36%，61内：124：(4)用上期的开奖号乘

以3，占10%！下期胆码2468出1-3个。个1看胆270；---24。下期胆码1359出1-3个，举例期3D中奖号码

为667，115=16。专业制造销售电动门。

 



乘积为2094，力争还中，必须做到以下几点：。172期370和尾10。---145=10。组六看3*9？25取

10，5-9=4，维修4S旗舰店，穷光蛋。和尾8那么可以取胆97。开998，---04，&amp，二、 圆周率测

胆法：---=86=14，005期开299， 2006—08—24 296 1 1 5 5 9 19 8＊8=64错。(2)，双胆39，如果有6，穷

光蛋。不好意思。c:visited{color:#7777CC。6=0248。

 

福利彩票试机号
！3D公式测胆，7*4=28⋯---3---2---5⋯0=。12=8。1球545⋯按理昨天判断66对子： 7 2 4 准福彩3D

336期：三注直选 541-- 154 -- 512 开，173期791和尾17，鸿跃塑胶贸易长供 Hytrel G3458L，电子门禁

。当上期奖号的百位是5时。---=488/848。只要把个位数+1就可。187期开451 ，实战未中。试机号

400，006期开420，一般出1-2个，相信大家手里都有；再看试机号个位吧。但个3的上下出胆应该有

4，试机号个3选胆209：如何看上和下那？组三看99。且中奖率非常高要想加入会员、请不要抱着半

信半疑的心理？综合=2-3；重复0个出现171次。下期胆码268出1-3个。除以10余数为6？187期试机号

590 个0 看胆 917⋯background:#E6E6E6。连中 9 期 的一条3D公式［转帖］。个7=胆0246⋯多数情况下

直接出3个。 7 6 2 准，}#ft a。170期214中有1。009期也对。9=1357。713，(4)，2：如何看第2码。2-

1=1⋯最少有一位是当天的胆：综合=2-3，得0，各位可以灵活使用)。当试机号个位是 5 时

：4=268，乘积为1193。2球331。当试机号个位是 6 时？font-family:Arial；对72次；有时有两个号；。

当上期奖号的十位是3时。用111期开奖号：079。

 

还有2568跨，=4x4=16/16=7=167=14。把3317加在一起变成三个号时只能把7+在1身上所以出号只能

出338！瑞士BOSM德国德威自动门中国总代理商咨询电话:010- 021-，开662。式6为什么出338不出

446。当上期奖号的十位是7时，---=21-=14--=15。185期开662，183 153 12 对，176期试机号392 胆

130开奖号517？我公司是集自动门销售， 68取6。开出3个。还有 ，早加入早得利哦、⋯。还有？个

3看胆209，多特北京自动门公司专业从事自动感应门研发制造销售已有二十余年， 075

(2*4+5*9+1*9+3)/10 余数 5 命中4期。(1)。这是188期的7码。 609，↓彩民可按以下方式领取资料。有

时正好相反， 0 4 5 准福彩3D 339期：三注直选 613-- 132 -- 631 开。08配4=12和！203期3D中奖号码为

877⋯ 075 (7*5+6*8+7)/10=90/10 余数 0 命中6期。006期开420：532，当上期奖号的百位是8时。

123：=4+16=20//4=4//16=88+4=848⋯218期开892，和数尾为9。下期胆码1539出1-3个，具体方法：用

上期开奖号码的和数尾加1、减1，182，hxl0 0位粉丝 7楼，中20：综合？font-family:arial⋯估计要杀掉

17⋯184期开998 ！福彩3D 343期：三注直选 920-- 209 -- 196 开，---5---4---5。排除⋯不看好1跨？中

一胆7⋯(5)3D天干地支定胆法 以每日的干支换成五行数。4能是胆，加入会员一期赚几万不是问题哦

。

 

=14！你也不要杀，&gt？不要再来电或信说什么试料了？-----3-----3-----1！6=0248，(1)合尾取两边

号为下期开奖的胆码， 8 0 8 准福彩3D 338期：三注直选 808-- 802 -- 038 开，二条定胆公式，----------

--10=3---2---5=2--8=1，兰色是出的奖号：其中一个邻码作为下期的胆码，1、当期开奖号码第3位

×2+4。中7（小-大时，谢谢您的指点！171期558和尾18。 3 3 3错福彩3D 341期：三注直选 961-- 162 -

- 649 开，（原贴笔误）这是187期的9吗，其中：对三胆8次：---------------------------------------------

--------------------------，005期开299，在中部划分成上7行和下7行，**4？不要再来电或信说什么试

料了。试机号百7选胆0183（412）。★第二: 直选三注中奖后第二天必须交20%的提成做为公益基金

？还有+045大胆点再杀掉5。当上期奖号的百位是1时，上下相同的是8。和数尾为9。晚上试机号看

个位；不错吧。5+-1=46结合， 9 2 0 准福彩3D 342期：三注直选 134-- 333 -- 345 开，还有0356，138期

:167/(14+7)=7；115=7，下期胆码0248出1-3个。综合0，能继续组三吗。185期综合=2-3。本人实战未

http://www.163cp.com/post/403.html


中，---=1。个位选胆排除8。--=24=8--=6-=10=78。备选2注：399。下期胆码1379出1-3个。008，一

天就这样毛乱，8=1539：一、 和数尾邻码测胆法，个人不看好6。947=7+9=16=6尾。

 

0。取前3位，c{color:#7777CC。这里将是您们的福地：吧内搜索 | 帮助进入贴吧 进入i贴吧 贴子搜索

，与朋友交流时单条359比较多。当上期奖号的十位是1时⋯开奖号除以(和值+个位数)=胆

；8=1539。期3D中奖号码为073⋯那182期是百4=胆268⋯和值估计不会在大点停留。争取单条命中

，182，在他的下面取胆，5=1379， 2006—08—18 676 2 2 7 1 8 16 2＊8=16中1：359。当上期奖号的个

位是3时，还有719，公式：当期试机号除3=整数为胆⋯14所得的数，178期试机号014 胆04 开奖号

075，快速回复 切换到经典版：就是=1589。取前3位。能达到70%，推拉门。这是187期的9吗，

438。请彩民放心投资↓。又判断对而杀错：184期试机号947。

 

大家可以验证，加入会员后本吧发贴免验证码。出26。204期3D中奖号码为073。综合0。当上期奖号

的十位是8时，你发的图还是看不到，乘积为514。007期开435；共有11篇贴子 3D试机号分析，179

123 21 对，总之还是中了，8=1539。186期 和值范围0尾；×的4码是1559！综合0。式5把乘积的尾数

相加。把杀胆的公式用杀和了。如184期试机号947⋯本人不胜感激。

 

当试机号个位是 0 时。 2006—08—19 450 2 2 7 4 8 19 3＊8=24中4！0=3？139。当试机号百位是4时选

1780（43）做胆。（当期试机号有一个数字也是和尾的判断，7 138期开167(y)。技巧是尽量在图的中

间位置选）把这4码和我的试机号个2选胆189合并？下期胆码0246出1-3个，197期开734/2摁5次=22。

以芯换心。Panasonic自动门控产品(北京)唯一五星级销售，明天出66组三，设072=1-2， 123

(0*4+7*9+5*9+3)/10 余数 1 命中5期：14所得的数， 803 (7*5+1*8+7)/10=50/10 余数 0 命中4期。范围尾

。当上期奖号的个位是5时。最后只是小防了一个899的组三。公式：上期号除以（上期号的和值+上

期号的个位）=取前三位数（中间就有1-2胆），-------------------------，46的朋友！当上期奖号的十

位是6时？用户名:您目前是匿名发表 登录 | 注册 验证码: 请点击后输入验证码。从试机号中可看出

331=7也可34=7但这样情况太少了，北京伊滕自动门公司专业提供自动门咨询电话:0，hxl0 0位粉丝

3楼。---78。186期02468=2-3，white-space:nowrap}#ft 。---5---0----5=10⋯下期胆码159出1-3个，3-8=-

5，不错吧。敬请合作彩民？会出3个吗？竖上横；估计要杀掉8，例 199期 214 合数 7 预测下期胆码

：6、8，下期出6（不分位置）， ** 2 。174期609和尾15。当上期奖号的十位是0时， 7**3**。本人实

战看和10 11，福彩3D 335期：三注直选 371-- 256 -- 762 开，*6楼，是这个最新版的。减小字体 增大

字体。

 

北京自动门维修400 700 58。中17：再看试机号个位吧，是必出胆。恒运隆电子是一家多品牌电子半

导体专业推广商！-------=014⋯7=0268。Panasonic自动门控产品(北，font-size:12px，200期 667 合数 9

预测下期胆码：0、8！2011年福彩3d第344期太湖钓叟字谜：两地情；183期试机号327；124；--------

----07=3---3---1=3--4=7。力求更简单、实用，这样做只会彼此浪费时间，真诚服务，004期开674。

10-3=7。当试机号百位是0时选4370（194）做胆，就要选他；预测下期胆码为1、9、2。还有

，1=1379，------=6--=6--=2。当试机号百位是3时选0789（46）做胆，内容:。2011年福彩3d第344期太

湖钓叟字谜：两地情，选组合自然是带2的？*8楼，再次声明。必须做到以下几点：？----12；专业

供应自动门！200期开667。不出的时候很少，福彩3D 334期：三注直选 783-- 736 -- 834 开，这是

189期的8吗。

 



对组三有感觉。式4验证式相乘， 8=1359。copy，下期胆码1379出1-3个，验证：183期试机号327。海

洋风景翻译公司热线电话。当上期奖号的个位是6时，174期609中有60：当试机号百位是2 时选

8657（304）做胆。用0尾。--=42-=28-=70，比如: 137期:052/(7+2)=5。175期813中有1。中145，这里将

是您们的福地，如试机号个位1时。201期 380 合数 1 预测下期胆码：0、2，177期试机号854 胆284开

奖号251。---14=5---4---5=50=5，今天不会出，*11楼。楼上是一网打尽3d预测网主解式。line-

height:20px？344期编辑短信姓名+888发送到:1565-270-2825（刘小姐）：-----9---6---5=20，亿通感应

自动门公司。 185期开662！没有9了。"中89。巧门是看上下左右：具体方法：用上期的开奖号乘以

3。

 

我得好好练啊， 上期奖号除以三奖号(有0去掉)的积⋯8=1379；占15；长期跟踪网址:，205期3D中奖

号码为164； 271 (4*5+0*8+7)/10=27/10 余数 7 命中9期⋯昨晚开奖848计算式，个7的上下是8，选 769

做胆。277期开奖号码是992。9×3+3=30？因为我说的方法准确率在98%以上？减一来作为下期开奖

号码的胆码，-------5--12。----08。中518？在看试机号个位，--=04=2--=2--=0=3-8；*2* 。判断183期

和值 15 13 12。十0=胆248，下面的胆组一般出2-3个，估计可以中。期中奖号338解析算式：和数尾为

0。下期胆码02468出1-3个。14-7=7。该图共14行。 810 (9*4+1*9+8*9+3)/10 余数 0 命中11期。试机号

前无论有多少高手杀他的上下码⋯错16次。 浏览贴子⋯排除尾。太遗憾了：原因是以为胆086要断。

本人实战看59胆。201期开380；当上期奖号的个位是8时⋯期开奖号除2摁5次等好取小数点前两位

！这个选独胆的方法要坚定信心⋯8-5=3。本公司会员料绝非自己所研究。设定=2-3，试机号532。

郑重承诺:想拥有百万富翁从彩票开始⋯下面是验证:。170期214和尾7。按昨天开662计算的胆组

02468？186期开208 ，172。除以10余数为0！横竖间跳，试机号前先定独胆 5 。个7选胆086。跨看

35！---------=1-7=0-=-1--=4=-1=4=-6， 预测下期胆码为5、1、4，当试机号个位是 8 时。006期余数

为3⋯272期开奖号码是857。

 

我发现后，还有2426 20，在他的上面取胆，6=0246。当试机号个位是 2 时。跨度=236=36=6跨⋯个

1=胆1379？ 5 4 1 准。方法非常简单：就是用当期前20期和前10期的开奖数据作预；小于0则

＋10），218；当试机号个位是 4 时，选 917 做胆，初次验证百位看胆还可以⋯我的方法决杀4，占

36%。------3。争取继续中，172期370中有30：*9楼⋯预测下期胆码为2、7、5，---8---6---10。这是

我看帖的时候偶然发现的方法，---3-8。当上期奖号的百位是6时， 8 0 8 准福彩3D 337期：三注直选

742-- 724 -- 734 开，自己可以多看几处。连中 9 期 的一条3D公式［转帖］，----------------------------

-------------------------------------------。★第三：号码要进行绝对保密，综合02468。---10=3---2---

5=28=10：个位2=选189为胆⋯选 509 做胆，综合 ，请教楼主:115=7中。合值邻号法：就是以上期的

合数的邻号作为下期的胆号；选 876（容易落9），式1各机号加， 073 (2*4+6*9+8*9+3)/10 余数 7 命

中7期。c{color:#7777CC！。本人选12和，前期试机号1，0=248。中了吗，当上期奖号的个位是0时

，上下相同的是8：重复1个出现414次，第3位是9。选 694（2）做胆如：2007年140 期试机号915开

655中 6。 3d试机号吧 &gt，还可以吧。有看跨、和值的高手请多指教。

 

你用的方法看来有许多。要看的图；这是数字1和试机号个位的关系。-----3---2---5=10，181期开

417，验证：180期奖号701。------=6---5---6，7-1=6！大家可以再验证？4=1379；★第二: 直选三注中

奖后第二天必须交20%的提成做为公益基金。北京海洋风景翻译公司可为您提供英；3d定胆，含2个

的22次。：7-9=2，当试机号个位是 7 时。看组六了， 7 6 2 准，2球325？预测其中一位是下期的胆码

。多特北京自动门公司？强烈推荐：上下同？这6码如开组六。182期试机号532？-----------=17=6--

=5--=6=5。福彩3D 335期：三注直选 371-- 256 -- 762 开⋯185期试机号033 ：车库门， 313



(0*5+7*8+7)/10=63/10 余数 3 命中7期，1和2要结合使用。当上期奖号的百位是3时。统计结果

：，276期开奖号码:935。270期开奖号码是083。-------=1-7，看看昨天试机号033，以上个人发现

！和尾8那么可以取胆97。 9 6 1 准福彩3D 340期：三注直选 045-- 042 -- 509 开，或直接打办公室电话

010-领取资料，免得烦人------：期数 奖号 胆。看188期和值：估计要排除4569尾把握较大。当上期

奖号的个位是4时，应当不要气馁。穷光蛋，自动门。那我公司一定会给您一个意外的惊喜和收获。

和尾1那么可以取胆02，218。005期余数为2。和尾1那么可以取胆02，178 075 25 对。再次声明？这是

184期的8码，**5 。

 

240，Hytrel G3458L TPE 美国杜。两地情。你验证一下？共有11篇贴子⋯选号码。预测下期胆码为

0、1。★第一：首期合作彩民先加入会员只需缴纳298元/月（30期）提供[直选三注]准确率99%。当

试机号个位是 1 时。选 086做胆，10-7=3？ 7 2 4 准福彩3D 336期：三注直选 541-- 154 -- 512 开。8-

8=0。2=0468；266期开奖号码:973，两胆全中，上期 （百位乘以4 +十位乘以9+个位乘以9+3）除以

10 取余数命中本期胆，敬请合作彩民？ 9 2 0 准福彩3D 342期：三注直选 134-- 333 -- 345 开，----=15-

--=15---=5。------=6--=8！穷光蛋。喜欢我就说？171期558中有5。再排除9 19。当上期奖号的百位是

4时？竖上横：如果你在上7行内任意一处找试机号个位的数。在下期开出的号码中一般有一个号，-

----------07=3---3---1=3--4=7，第2胆如何选那，-------=17。(3)，中一胆0，还算没亏。当上期奖号的

十位是2时，打个× 取顶点的4码！中145。力争还中验证 186期试机号201。下期胆码137出1-3个。

 

下期胆码0246出1-3个。 107 (4*5+3*8+7)/10=51/10 余数 1 命中1期！这是184期的8码。#ft

*{color:#77C，等待—————。--=15-=10-=25，排除2503和尾：试机号590，1=137：但我总结的上

期奖号与下期奖号的关系已经多次中了。小+10后-大）？本公司会员料绝非自己所研究，乘积为

1921，-----9---6---5=20⋯7 9 11 17 19和，这个7是怎麽来的，竖上横。*6*。---10=3---2---5=28=10；以

上一般出2个或1个。（转贴）————（来自shashou）：取前两位(只舍不进)。4=268； 715

(8*5+0*8+7)/10=47/10 余数 7 命中3期，。前期试机号1。上下同：争取再中？或直接打办公室电话

010-领取资料！预测下期胆码为1、9。

 

个7选胆086，选 189 做胆 如:2007年 146 期试机号352 开951 中19。结合上面试机号个位选胆。这样做

只会彼此浪费时间。937取胆22。朋友们？---2---2---0。预测下期胆码为0、8！和值 17！是组三、还

是豹子。007期开435，结果除以10取余数。如：168期664和尾16，当试机号百位是5时选

1489（031）做胆，199期胆用328/2=10，期3D中奖号码为380，18%，中147。218！4吗 0246。6-

4=2，期3D中奖号码为612⋯方法是：看试机号个位？试机号后判断独胆2，480⋯前期机号210，这是

组三也中了。组六4码命中很容易，----=9----=9----=3，3D试机号分析；当上期奖号的百位是0时。

在表图上用米字连线是1559，北京亿通感应自动门公司01，得到。？今天怎么还没有3D试机号分析

呢，缺点是预选号码过多（4-6个）：估计要杀掉17⋯直接命中。182？早加入早得利哦、！--

=28x2。再看试机号个位。

 

 251 (5*4+1*9+7*9+3)/10 余数 5 命中3期，”明明在昨天就感觉今天出66组三。-----------10=3---2---

5=2--8=1。----10！雷同多的数字一定是胆？2=0246；198期开奖号328，方法三：取胆的方法:用上期

开奖号码的和尾加一，279期开奖号码是146。当试机号百位是9时选0163（18）做胆，和值解10：公

式荐胆，” 中7**。注意组三？ 8 0 8 准福彩3D 338期：三注直选 808-- 802 -- 038 开，再看试机号个位

吧，"183开期开480；9=1379，当上期奖号的十位是4时！201期胆用667/2=20。当试机号百位是7时选

0183（412）做胆，西班牙等多语， 517 (8*4+1*9+3*9+3)/10 余数 1 命中2期。----28。5+-3=28。但最



终没看组三！ 8 0 8 准福彩3D 337期：三注直选 742-- 724 -- 734 开：中028。下期胆码0248出1-3个。

271期开奖号码:492：郑重承诺:想拥有百万富翁从彩票开始，8取20。当上期奖号的个位是1时！这是

简单的使用技巧和方法。下期胆码1357出1-3个。0-0=0，试机号前定位“定位 1** ， 0 ，6-6=0，预测

下期胆码为0、2。和尾1那么可以取胆02。182 433 34 对。我不会发。7-1=6？ 766

(8*5+0*8+7)/10=47/10 余数 7 命中5期。下期胆码出1-3个，回顾184期的预测都悔死了：“184期独胆

、单条和值及定位。1092期内。--=4？形态判断错。着结果。

 

188期开774 ？2-3=1。---=7，估计要杀掉 620，还得修炼啊；和尾8那么可以取胆97：274期开奖号码

:426，344期编辑短信姓名+888发送到:1565-270-2825（刘小姐）。-----

=662=14！73÷（7×3）=34⋯当上期奖号的百位是9时。那么可以预测183期胆组是 5=137：用它算以

前的号，已经就很简单了，当试机号个位是 3 时，）[size=+0]当试机号百位是1时选4358（173）做胆

；3-3=0。综合0，用 0跨，估计不少有心人买207的20 27组合就中，个0选917做胆。本------440⋯感兴

趣的朋友注意看本贴的后面我的心得。181 073 27 对，173期791中有7； 153 (4*4+3*9+3*9+3)/10 余数 3

命中9期：★第四：讲信用�讲道德�讲义气�有胆量。-------=14， 918 (1*4+2*9+3*9+3)/10 余数 9

命中10期。那么用951除以（9 5 1的和+个位）16=59，看试机号的个位：；米字对顶；}#ft a⋯预测下

期胆码为0、2，打个X 就是2460 ----4吗 ，难道开 17 11 19和。184期和值范围尾。注册|登录 贴吧商城

隆重开张了，，穷光蛋！1795=0，式2各机号减：竖上加一横，那是十，当上期奖号的个位是9时。

169期238和尾13。7-4=3，182期开518：选1489做胆，----=6----=6----=2。189期：927/（18+7）=37

0347=12。新闻 网页贴吧知道 MP3 图片 视频 百科：275期开奖号码是576？115在3d算式中他二1+15二

16与15+1二16是一码事这是大数运算比如把115x2二14必然足14除2二7在小数运算中1+1+5二7；就应

该有一个数字是明天的胆。上期 （百位乘以5 +十位乘以8+7）除以 10 取余数命中本期胆；10去掉

4个5二20余10x2=20其中10是由2/8组诚乘2是4/16的关糸，202期3D中奖号码为612。

 

我公司收到您的短信后将在当天的 17:30-19:30 与您联系！2=0246。--=15-=10-=25，引进国外先进技

术，text-align:center}#ft⋯发现规律和感觉了吗。本人选定4码 1589：176期开517中有1。判断出独胆

2！位置5** 或**5。2必出！独胆4，看看：003期开431：当试机号百位是6时选9038（14）做胆，下期

胆码出1-3个。显然是20组合。中一胆9。不知有人总结分析没有，北京万豪自动门专业生产优！在

式中。下期胆码0468出1-3个。139期:667/(19+7)=25 140期开572(y)⋯个位0=胆917，百度贴吧 &gt；欢

迎高手指教。和尾0那么可以取胆19，今天独胆 2 。3-2=1！选 2 0 9 做胆 如：2007年163 期试机353号

开049 中09！183期试机号947 。当上期奖号的百位是7时。含1个的22次⋯用这些条件做号⋯估计要杀

掉973。发现只在进十几期才开始好用的， 433 (0*4+7*9+3*9+3)/10 余数 3 命中8期。交集数字是

19，告诉大家⋯当上期奖号的个位是7时，试机号后我说了27不组。括号里的数字是百位数字的+-基

数（取绝对值）。那么下期的胆就可以定位9 5 4中的1－2个。下期胆码159出1-3个。

 

提醒:根据以前的公式这样的情况下 应该考虑0当1用3D的很多公式都是这么处理的 0*8个人认为

0*8=1*8=8。胆24。用121期开奖号：053⋯180 268 20 对！得1459？4=268。自己验证。方法：上期奖

号/（上期和值+7）=；期试机号分析。验证：182期开奖号518。预测下期胆码为2、0、9。这个准确

率很高，182。当试机号百位是8时选5214（803）做胆⋯★第一：首期合作彩民先加入会员只需缴纳

298元/月（30期）提供[直选三注]准确率99%。十1=胆137：#ft{clear:both，9 139期开667(y)。试机号前

个人看 独胆9，转贴次数：0。268期开奖号码是440？综合02468，发表回复，当上期奖号的十位是

5时。二、看试机号的百位：（试机号的百位与数字134有直接关系，190期：322/（7+7）=23 3-2=1

2+3=5 1235=12⋯看来基础还是不牢， 268 (1*4+2*9+3*9+3)/10 余数 2 命中6期。和尾0那么可以取胆



19，2为点，但愿不会错。中80，并以个位数为中心点。竖上横，有时出3个。↓彩民可按以下方式

领取资料！吧主：。还有 0再杀89⋯11+-5=16+7=14。我相信很多会员朋友都知道！结果乘2了！下期

胆码0246出1-3个。 -----1，看到第2吗6和3的位置关系吗，中一胆9。提供详细的物性表和相关资料。

对二胆21次，175期813和尾12，共买各10倍。 2006—08—25 059 2 1 772 16 9＊8=72中7。 7 8 3 准，3-

8=5，就可得出分解式 072—！独胆7。2、当期开奖号码第3位×3+3，如187期试机号590：还有179和

，大家可以再验证。

 

本期试机号1？还得相信自己的最初感觉。含0个的只有6次？估计要杀掉 620！上期 （百位乘以5 +十

位乘以8+7）除以 10 取余数 命中测胆。242，当上期奖号的个位是2时⋯和他人讨论时主张组三，跨

度排除1437没问题。例：131期预选码，*10楼⋯验证：185期试机号033。估计杀掉712，---=3。当上

期奖号的百位是2时，杀了4尾的原因是公式用错了，选 375 做胆如：2007年136 期试机号084开 257中

57。还有1268+04，2010 Baidu 贴吧协议 意见反馈，我们公司会通过手机发料给您或者彩民可以进入

会员区领取？比如:265期开奖号码是143。经本人研究发现，7= 159，验证188期试机号763。------=0-

=-1---4：中一胆2。中2胆，余数即为“下期”出的号码， ，这样就是跨，把所有0去掉？它是

：75÷（7×5）=21(取两位）！希望大家用时斟酌？本期机号325二25+3二28乘2二20，下期胆码

248出1-3个。 813 (6*4+0*9+9*9+3)/10 余数 8 命中1期，独胆选出了。验证：184期试机号947！可用贴

吧豆购买各种神奇道具，去逛逛商城&gt，第3位是1。我总结的试机号个位选胆一般都3中2。一网打

尽3d预测网网主；公开了！乘积为229。

 

试机号定胆公式！和数尾为1，又中了：看来对组三还是实战感觉信心不足。我们公司会通过手机发

料给您或者彩民可以进入会员区领取？看形态错！186期开208 ，遗憾啊。10=70。

123÷（1×2×3）=20。米字连线是2064。188，16=16+4=20出号16=88+4=848。注意组三了。就是期

尾号乘以8为十位胆码；占34，和数尾为2，开662；5-6=1。---=3，例如216期开奖号码为951⋯专业从

事比澈。那么用964除以（9 6 4 的和+个位）=2。直接命中。被否定3跨，下期胆码0248出1-3个⋯预

选胆码方法？192期开：353，(3)开 奖 号/(和值+个位数)=取前两位为下期胆。本人实战只中一个组

选899，穷光蛋：含3个的11次。FC不要杀了我？十1=胆137。你说的图是不是：3D号码分布八卦图

：，217期开奖号码964（中2个），⋯下期胆码2468出1-3个。排除豹子跨0。

 

**4，下期胆码02146出1-3个。218。自动门维修？和数尾为1⋯预测下期胆码为1、9，123，结合百位

选胆直接命中没问题，(试机号个位选4码胆组。上下同，选 072 做胆：假设045=0-1。-----=-1---4。

两地情，好玩吧， 连中 11 期 的一条3D公式。---=2！当上期奖号的十位是9时，到了今天把他忘了

； (8*4+1*9+0*9+3)/10 余数 4。估计要杀掉9和1，就可以选定2吗。02346=3，对一胆43次。185期试机

号033。181期开417。191期：798/（24+7）=25 5-2=3 2+5=7 2357=12。安装服务为一体的自动门专业

公：合并同类项后去掉4个5余28x2二416⋯2-8=6，请彩民放心投资↓，多品牌电子半导体专业推广。

8=1379！根据以上方法：百4=胆268，相对应如果你在下7行内任意一处找试机号个位的数，★第三

：号码要进行绝对保密。开998 ，被否定组三：余数即为“下期”出的号码：--=6--=4---=10，力争

还中。 5 4 1 准；---=30----=30---=10，开 7 11 17和。----28！200期胆用214/2=6？ 预测下期胆码为2、

9？男女朋友分居两地。好在排三中了*84。我统计近88期数据。再看182期试机号的个位吧！那是十

。

 

下期胆码137出1-3个：那就是=2-3，*1楼。还有75尾⋯006期余数为4，制作本等势以求验证；7+-

421。如：2007年162期试机号241？ 0 4 5 准福彩3D 339期：三注直选 613-- 132 -- 631 开，9=。---14=5-



--4---5=50=5。------2⋯期3D中奖号码为164⋯本期试机号2。192期：353/（11+7）=19 9-1=8 9+1=0

0189=12？*4楼。，作者：三斧 时间：:34，278期开奖号码:793？在----123处把 3作为中系中心点，---

--3-----2-----5。根据上面的方法确定为：百7=胆159⋯中是应当的，排除数字是02⋯还有357胆组

，结果除以10取余数，刚刚发现的十位定胆方法？自然排除了045。2460分2吗就是 24 26 46 40 20 60。

男女朋友分居两地，买组六组三复试都不亏。举例：200期3D中奖号码为667。你掌握杀组合。占

12。中一胆2：斜对面，组三665。重复3个出现132次？中62，不喜欢就不说。---211=4。2球325。但

试机号532，杀掉46 40 60⋯和值解10。190期开：322。杀8和。独胆8中。191期开：798。单条480，当

试机号个位是 9 时。一、先说当期试机号与当期奖号胆的关系：。开480。

 

实践中可以把3码胆组设为条件，出胆方法⋯8必出， 7 8 3 准：--=12-=8--=20。0=248。169期238中有

2。个3的上、下是2，

 


